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Vážení spoluobčané,  

od 1. ledna 2021 bude zaveden nový systém svozu popelnic se směsným komunálním odpadem (SKO). 

Svoz popelnic SKO bude nově zajišťovat společnost RUMPOLD-P s.r.o., provozovna Sušice. Svoz bude 

probíhat od 4. ledna 2021 každý týden v pondělí. Svoz bude probíhat i v případě, že na stanovený svozový 

den připadá státní svátek (pouze svoz z 1. ledna se přesouvá na následující den z bezpečnostních 

důvodů). Ve svozový den se vyveze odpad ze všech nádob, které budou připraveny ke svozu na 

přístupných místech, na veřejném místě, na chodníku …. Pokud bude zjištěno, že do popelnice byly 

uloženy předměty nebo materiál, které do ní nepatří, nebude popelnice vyvezena. 

Do popelnice nepatří (!): 

horký popel, stavební odpad, dřevo, plast, papír, sklo, kartonové a igelitové obaly, 

bioodpad, tekuté a mokré odpady, elektroodpad, předměty velkých rozměrů, které 

zůstávají v nádobě viset, jedy a jiné toxické či infekční látky a jejich obaly … 

 

 Legislativní změny počítají do budoucna s tím, že pokud budou obce špatně třídit, tzn., že podíl 

směsného komunálního odpadu bude vyšší než podíl odpadu určeného k třídění, bude daná 

obec platit vyšší poplatek za uložení SKO na skládkách. Městys Všeruby se snaží maximálně 

zefektivnit nakládání s odpady, a proto od 1. ledna zavádí také nový systém třídění SKO, jehož 

součástí budou i pravidelné kontroly obsahů nádob na SKO. Cílem je, aby v popelnicích skončilo 

pouze to, co tam skutečně patří.  

 Obecně závazná vyhláška městyse Všeruby č. 1/2019 o místním poplatku za provoz systému 

shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů 

stanovuje povinnost občana uhradit poplatek za popelné nejpozději do 20. 3. příslušného 

kalendářního roku nebo ve dvou stejných splátkách, vždy nejpozději do 20. 3. a do 20. 7. 

příslušného kalendářního roku. Od nového roku 2021 po úhradě poplatku za SKO obdrží občan 

etiketu, kterou nalepí na popelnici a na základě toho mu bude popelnice vyvezena. V opačném 

případě nebude popelnice vyvážena.  

 V posledních letech došlo k významnému navýšení počtu nádob na tříděný odpad. Jen ve 

Všerubech je možnost odložit odpad na 7 stanovištích! Se svozovou společností EKO-SEPAR, 

s.r.o. jsme nastavili frekvenci vývozu tak, aby se nám odpad u kontejnerů nehromadil. Městys 

Všeruby provozuje také sběrné místo „u Šafránků“ a 2 x ročně organizuje mobilní sběr 

nebezpečného a velkoobjemového odpadu. Přesto se v popelnicích kromě směsného 

komunálního odpadu nachází i odpad, který se má třídit. Papír, PET lahve, sklo, kartonové a 

igelitové obaly, bioodpad, případně železo patří do kontejnerů na tříděný odpad. Tyto 

recyklovatelné suroviny se pak zbytečně vyvážejí na skládky a v důsledku toho se neustále 

zvyšují náklady městyse Všeruby za ukládání SKO. Je to neekologické, ale i neekonomické. 

I proto se musíme naučit správně třídit! 
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Kde najdete kontejnery na tříděný odpad?  

 

 

 

 

Sběrné místo „u Šafránků“  

Ve sběrném místě „u Šafránků“ je přijímáno pouze omezené množství druhů 

odpadů. Toto místo slouží výhradně pro obyvatele městyse Všeruby. Ukládání 

odpadu je pro místní občany zdarma.  

Je potřeba předložit doklad o úhradě poplatku za komunální odpady v obci. 

Do sběrného místa PATŘÍ: 

 starý nábytek, koberce (velkoobjemový odpad) 

 železný šrot 

 vysloužilé elektrické spotřebiče, stará elektronika, počítače, zářivky a baterie. 

Do sběrného místa NEPATŘÍ: 

 pneumatiky, nebezpečný odpad, stavební a demoliční odpad 

obec místo druh odpadu 

Brůdek autobusová zastávka sklo, papír, plast 

Hájek 

začátek obce ve směru od Kdyně sklo, papír, plast 

u čerpací stanice mezi obcí Hájek a Všeruby plast 

na parc. č. st. 17, u bývalé „kuchyně“ biologický odpad rostlinného původu 

Všeruby 

před bytovým domem č. p. 8 sklo, plast 

u nákupního střediska sklo, papír, plast 

u základní školy papír, elektroodpad 

u budovy ÚM Všeruby sklo, papír, plast, jedlé oleje a tuky 

před hasičskou zbrojnicí sklo, plast 

obytná zóna sklo, papír, plast 

u budovy bývalého hraničního přechodu č. p. 90 sklo, papír, plast 

na parc. č. 1462, u ČOV biologický odpad rostlinného původu 

prostranství za farou biologický odpad rostlinného původu 

Maxov 
náves sklo, plast 

na parc. č. 50 pod kostelem biologický odpad rostlinného původu 

Pomezí autobusová zastávka sklo, plast 

Hyršov 
autobusová zastávka sklo, papír, plast 

na parc. č. 16/32 u vodní nádrže biologický odpad rostlinného původu 

Chalupy u č.p. 31 plast 


